

餐饮单位大量废弃酒瓶回收价偏低“无人要”

黄浦区试点单独收旧瓶见成效

本报讯 (通讯员 王月华 记者 江跃中) 由于废旧玻璃瓶处理成本高,回收工作量且回收价格又偏低,长时间以来都面临着“无人要”的困境。长此以往,大量的废旧玻璃瓶特别是餐饮单位每日产生的废弃酒瓶直接被混进生活垃圾中,给垃圾运输处置增加了难度,也不利于垃圾减量目标的实现。今年以来,黄浦区绿化市容局根据区域内实际情况,开展了餐饮单位废旧玻璃瓶单独收集,通

过落实“摸、发、收、查”四项措施,已初见成效。

据黄浦区绿化市容局近日介绍,目前,南京东路街道、外滩街道已开始试点。前期,区绿化市容局进行排摸,初步确定了对40个作业点、约130家餐饮店开展废旧酒瓶单独收集。同时,一份关于废弃玻璃瓶单独收运的告知书已准备就绪,告知上述130家餐饮店,并安排人员和车辆,发放分类收集桶,联系单位确认收集时间,并按时上

门收集运输。记者了解到,现阶段已开始由区绿化市容局收集的点有12个,覆盖46家餐饮单位,产量每日约17桶(约1.7吨),并统一运送至废弃酒瓶回收点作单独处置。18个作业点共57家餐饮单位由物业和商家采取了自行回收方式。通过近2个多月的试点,废旧玻璃瓶不仅与生活垃圾分开了,也对全区垃圾分类减量起到了推动作用。

据悉,下一步,该区绿化市容局将

对其余8个街道餐饮单位全面开展废弃玻璃瓶回收工作,预计日减量达10吨,这将有效促进年度垃圾减量目标的完成。“在废旧玻璃瓶单独回收中,也遇到一些瓶颈,就是对不予以配合的餐饮单位缺乏制约措施,我们也呼吁更多的餐饮单位积极加入我们的行列,为垃圾分类、减量环保、低碳生活多作贡献。”区绿化市容局呼吁更多的单位、市民主动加入到垃圾分类减量的工作中。

本报 (记者 郭剑烽)2011-2012年度上海市文明单位、文明行业名单今天起进入公示阶段,在上海文明网和东方网上接受市民监督。

上海市文明单位、文明行业是由中共上海市委、上海市人民政府命名表彰的先进称号。现经基层申报、综合考评、市级主管部门审核,形成了2011-2012年度上海市文明单位、文明行业公示名单,并在上海文明网(www.wmsh.gov.cn)和东方网(www.eastday.com)上公示。市民如有意见和建议,可向各区县委办文明办反映,也可以信函方式直接向上海市文明办反映。

市文明办地址:上海市余庆路80号(邮政编码:200030),电话:64330963。公示时间:2013年3月26日至4月1日。

文明单位文明行业名单今起公示

打捞死猪全焚烧 原水指标均合格

本报讯 连日来,本市各相关部门和地区继续全力做好黄浦江上游漂浮物巡查与打捞工作。截至昨天15时,市绿化市容部门当天在相关水域共打捞起漂浮死猪116具,其中在省界水域打捞量超过全市打捞量的一半以上,已全部无害化焚烧处理。

市水务部门昨天对相关水厂检测数据显示,松江、金山、闵行、奉贤等四个区供水企业的6个取水口原水指标未发现异常;9个水厂出厂水指标符合国家生活饮用水卫生标准。

发现问题食品 你该如何维权

市食安办将做客“政务微访谈”

本报讯 舌尖上的美食让人欲罢不能,舌尖上的安全却让人胆战心惊。你该如何选择、鉴别合格的食品吗?一旦发现问题食品,应该如何投诉维权?3月29日下午2时,上海市食安办副主任顾振华、市农委副主任殷敬、市食药监局副局长谢敏强、市消保委副秘书长陶爱莲做客新民网“政务微访谈”,直面你关心的食品安全问题。欢迎登录“上海滩”(http://t.xinmin.cn)微博微访谈平台(http://opinion.xinmin.cn/weifangtan)。(新民网 周晨昕)

中小學生交通死傷人數均下降

本市交警部門將完善校園周邊交通設施

本报讯 (记者 潘高峰)昨天是第18个全国中小学生安全教育日。据交警部门统计,去年本市共发生涉及中小学生的道路交通事故31起,造成5人死亡,30人受伤,均呈下降趋势,其中死亡人数更是大幅下降超过5成。

据交警部门透露,近年来上海不断加强中小學生交通安全工作,目前,全市每天共有近600名交警和协管员在466所中小学、幼儿园周边实施护校行动,确保全市中小學生、幼儿的出行安全。

交警部门表示,在继续做好护校工作的同时,警方还将走访学校,围绕影响校园周边道路通行秩序、危及学生出行安全的交通顽症,协调各方组织专门力量开展整治,通过完善校园周边交通设施,给学生的交通出行创造安全的硬件环境。

与此同时,警方也将与校方合作,加强交通安全教育,确保中小學生每学年接受交通安全专题教育教学不少于2个课时,参加文明交通社会实践不少于2次。警方还将与教育部门联手抓好校车管理,确保学生乘车安全。



模拟气囊弹出

昨天是第18个全国中小學生安全教育日,市公安局交警总队会同市文明办、市教委等单位在宝山区汽车梦工厂举行中小學生交通安全宣传日活动。通过教學生认识交通指示牌、青年驾驶员培

训、演绎侧翻和安全气囊弹出等项目,让体验者在现实环境中了解交通安全的重要性。

图为体验者在进行“车辆安全气囊弹出”项目体验

本报记者 张龙
通讯员 孙国富 李辉 摄影报道

国航空铁联运 月底再增6城市

本报讯 (记者 金志刚)3月底,国航的空铁联运产品将再增添6个城市,除了目前已开通的上海至苏州、常州、杭州、无锡外,上海与昆山、嘉兴、义乌、宁波、台州之间以及杭州与宁波之间也将纳入“空铁联运”的范围内。这将为华东地区更多旅客的出行提供更多的选择。

去年12月1日,国航在上海推出了空铁联运产品,旅客可在铁路列车发车90分钟前凭购票时使用的有效身份证件原件在指定地点换取火车票,实现了航空与铁路运输间的无缝衔接。

在经过近4个月的运行后,国航透露,本月底将在上海与昆山、嘉兴、义乌、宁波、台州之间以及杭州与宁波之间新增空铁联运产品。这也意味着国航的空铁联运“扩容”到了10个城市。除了国航外,作为最早在上海推出空铁联运的航空公司,东航空铁联运产品的覆盖城市目前已经达到十几个。

自助慈善超市捐赠物品全卖光

新闻追踪

本报讯 (记者 宋宁华) 无论“义买”还是“义卖”,都是一份爱心的表现;尽管采用无人自助超市的方式销售,但义卖款不但不少,还“溢”出来。

近日,记者从浦东新区潍坊街道王家宅小区获悉,自从本报2月20日报道本市首家自助慈善超市后,自助慈善超市先后收到爱心人士捐赠物品近百件,不但有附近小区居民前来捐赠,还有人从浦西特地赶来。目前自助慈善超市的捐赠

物品全部售光。

报道刊登后,自助慈善超市里来了一群特殊的顾客,他们是福山路外国语小学花园校区五(1)班先锋小队的学生。看到报道后,孩子们自发组织“慈善先锋队”,把自己家中闲置的物品都拿出来,送来参加义卖。

本报讯 (首席记者 薛慧卿)是遮阳帘,也是防盗窗——这种具有“二合一”功能的卷帘门窗让建筑美观又节能。集聚国内外遮阳行业的新技术、新概念、新设计,第九届亚洲门窗遮阳展今天在上海新国际博览中心拉开帷幕。

如何推动遮阳技术在建筑节能中的作用?在“芮米”节能防盗门窗的展台上,一种既可

遮阳帘,也是防盗窗

亚洲门窗遮阳展凸现绿色节能

遮阳又可防盗的遮阳帘吸引众多视线。“这是中空异型金属卷帘,可自动控制卷帘门窗升起落下时间,增加窗体隔热性能20%,使冬季室内温度升高5℃、夏季降低7℃。”参展商告诉记者,遮阳帘全部落下又具

防盗功能,既可遮挡阳光直射,同时确保视线通透性。

本次展会规模再创新高,其中国际展团面积大幅增长,总面积突破38000平方米,参与企业380家,同比增长超过30%。

CCTV中国年度品牌、中国精品连锁酒店领袖品牌

维也纳酒店集团

面向全国高价收购、承包、租赁酒店或大型物业亦可加盟 (四星、五星级项目优先)

全球首家以“音乐艺术”为主题的精品连锁酒店,拥有20年国际酒店管理经验和智慧,200多家连锁酒店遍布全国各大城市,为顾客提供“绅士般品位”的产品和“淑女般亲切”的服务。

创造了中国精品连锁酒店十大领先!已获二次国际风投巨额注资。如果您是酒店业主、物业业主或是地产中介,竭诚欢迎洽谈任何合作或者加盟!提供信息合作成功者奖励10万元以上!特别优质项目重奖30万元,报销所有因项目产生的费用。

合作热线:13510309937、0755-88292201梁先生、13510303369王小姐
在线加盟:www.wyn88.com

成功介绍项目首
奖10-30万元

(上接第1版)

垃圾箱 捡技术

说起这项自主研发的技术,凌桥环保董事长黄斌香讲了一段“轶事”。上世纪80年代中期,黄斌香到欧洲考察,在瑞典参观了一家薄膜复合滤料生产厂家,东道主向客人演示完产品后随手将演示的材料丢进了垃圾桶,而细心的黄斌香却捡回了演示材料,回国后潜心研究。1995年,凌桥环保终于自主研发成功了聚四氟乙烯微孔薄膜复合滤料,不但填补了国内空白,还打破了国际垄断,但当时的产品主要针对PM10。

2003年,黄斌香参加清华大学主办的一场专题研讨会。

薄薄一片滤膜可阻PM2.5 “墙内花”为啥“墙外香”

专家在会上提出了PM2.5的概念、危害以及防治等一系列问题,让黄斌香看到了新的方向。经多年研发,凌桥环保净化PM2.5的过滤材料终于通过了美国权威实验室的严格检测。

黄斌香告诉记者:这项技术已在欧美、日本、德国等市场打开销路,去年出口产值达9000万元。但国内市场份额仅15%-20%,主要在宝钢、首钢、武钢等国内大型企业中推广应用。虽然暂时面临困境,但黄斌香和公司的研发团队仍然在不懈努力,希望将来可实现PM0.3

排放的有效治理。

对此,环保专家、上海市政府原参事赵国通分析,要从源头上根治PM2.5,首先工业企业要转变环保观念,不能认为装了除尘设备就万事大吉;第二,国内的环保设备企业也要升级换代;更重要的是国家必须出台更严格的标准,强化执法,督促企业严格按标准执行。“如果工业企业都得上新型除尘设备,那么这些高性能材料生产规模必定大大提升,价格也会降下来。雾霾天将明显减少。”